
八雲町立黒岩小学校学校通信 Ｎｏ．1１ 平成２6年 ２月２８日発行

二海郡八雲町黒岩212番地 ℡0137-68-2013 FAX 0137-68-2018
E - m a i l： k u r o i w a - e s @ t o w n. y a k u m o .h o k k a i d o . j p
Web Page：http://www2.town.yakumo.hokkaido.jp/~kuroiwa-es/

八雲町立黒岩小学校長 長内 克磨

2月9日（日）、天候にも恵まれ「閉校式典」と「思い出を語る会」を無事終えることができ

ました。「閉校式」という寂しい感じがする言葉ではありますが、160名を越える参加者、そ

して協賛会の募金に協力してくださった多くの方々に対しまして、改めて感謝申し上げます。

当日、心配していたことが2つありました。

その一つ目は天候です。前日から本州方面は数十年ぶりという大雪に見舞われ、交通機関に

大きく乱れが生じました。その影響で、参加できなくなった同窓生もいらっしゃいました。そ

して、そのお天気の影響が北海道にも足を伸ばしてきたら…と。しかし、当日の黒岩は積雪も

なく穏やかな閉校式典の朝を迎えることができました。

二つ目の心配は、子どもたちのインフルエンザでした。多くの学校では毎年のように、冬休

みが終わった頃からインフルエンザが流行し始めます。6名しかいない全校児童の一人でも欠

席したら…と。この心配も、元気いっぱいの子どもたちに吹き飛ばされてしまいました。2月

下旬になってもインフルエンザはまだ、発症していません。

多くの参加者、天候、子どもたちの万全の体調に恵まれ、滞りなく式典を終えることができ

ました。最後の、「校歌斉唱」の時には、子どもたちだけではなく、会場からも校歌の歌声が聞

こえてきた時には、多くの方々に惜しまれながら幕を閉じることができて本当に良かったと、

胸にこみ上げるものがありました。

残り、1ヶ月の黒岩小学校での生活をより充実して、それぞれの進学先、進級先に送り出し

ていきたいと思います。
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3の主な行事予定

3日(月)孫の勉強を見る会・給食試食会 19日(水)卒業式10:00~体育館
懇談会 午前授業(給食無し)

6日(木)町Ｐ理事・事務局長会議~八小 24日(月)修了式(給食無し)
7日(金)AET(5･6年外国語活動)

卒業生を送る会・PTA役員会
10日(月)児童会活動 ※日程は未定ですが、
12日(水)会議日 PTA主催の送別会が
13日(木)PTA総会18:30~集会室 予定されています。
14日(金)AET(5･6年外国語活動)・八中卒業式
17日(月)街頭指導

冬を満喫「やまびこ学級」
2月14日(金)、春日スキー場・浜松小学校を会場に「やまびこスキー」と「やまびこ学級閉校式

・お別れ会」が行われました。とても良いお天気の中、みんなでスキーを楽しみ、お弁当を食べ、
浜松小学校に会場を移し、「お別れ会」を開きました。黒岩小学校からは一人一人が、楽しかった
思い出や、中学校、八雲小学校に行って頑張るなどの発表しました。
最後に全員で「夢の世界を」を歌い、山崎小・浜松小の児童がつくったアーチをくぐり抜けお

別れをしました。この経験が一人一人の成長の糧になることを願っています。

美味しいお弁当にニッコリ晴天の下での開校式 閉校式・お別れ会

「最後」の学校評価から
本校では、今年度も昨年同様学校評価を行ってきました。本来であれば「次年度への方向性・改善点」などを明らかにしなけれ

ばならないところですが、「閉校」ということから今回はそれぞれの評価を受けた結果のみをお知らせいたします。

残り一月となりましたが、その中で子どもたちが学校が変わっても元気に逞しく生活していけるような指導に心がけて、締めく

くっていきたいと思います。
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○意欲的に学習し、家庭学習にも積極的に取り組もうとしている。

○朝学習等で、良い学習習慣が定着してきている。

○宿題等は、やり遂げる。

○進度がすすむにつれて、内容を理解する事への不安を感じている。

○校内での体力づくりに積極的に取り組んで成果をあげている。

○帰宅後、身体を動かしたり、間食の取り過ぎなどに課題がある。

○思いやりの心・善悪の判断がしっかり身についている。

○自分が、より良くしていかなければならないところを自覚している。

○地域での生活の場においても、明るく元気な挨拶ができる。




